
チラシ・ポスター 56
イベントサイト 34
県ホームページ、県広報誌 36
あいち結婚サポートセンター「あいマリ」Webサイト 25
あいこんナビ 6
新聞・テレビ・ラジオ 49
インスタグラム（Instagram） 61
Facebook 2
LINE 11
X（旧Twitter） 8
家族・友人・知人 151
その他 8

行政主催の安心感 166
同じ趣味の相手を見つけたかった 46
イベント内容に興味があった 175
会場が家や職場から近かった 35
会場が家や職場から離れていた 2
家族に勧められた 69
友人・知人に誘われた 91
その他 5

1回目 293
2回目 49
3回目 19
4回目 4
5回目以上 21

はい 220
いいえ 166

○オンライン事前セミナーを受講しましたか

【モリコロパークde大規模婚活2025】当日アンケート

※アンケート回答者数：386名／参加者数：387名

○当イベントをどうやって知りましたか（複数回答可）

○当イベントに参加したきっかけは何ですか（複数回答可）

○婚活イベントに参加するのは何回目ですか
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ぜひ勧めたい 43
どちらかといえば勧めたい 153
どちらかといえば勧めたくない 17
まったく勧めたくない 7

かなり満足 38
満足 195
どちらともいえない 125
不満 26
かなり不満 2

とても役に立った 59
どちらかといえば役に立った 248
とちらかといえば役に立たなかった 63
まったく役に立たなかった 16

良い出会いがあった 50
連絡先を送信（リクエスト）できた 281
良い出会いがなかった 74
連絡先を送信（リクエスト）できなかった 14

○今回のような「セミナー」を友人等に勧めたいと思いましたか　　 ※オンライン事前セミナーを受講した方のみ回答

○「婚活イベント」に参加してみていかがでしたか

○「イベント当日セミナー」はイベント参加にあたり、役立つ内容でしたか

○「婚活イベント」の成果はいかがでしたか（複数回答可）
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ぜひ参加したい 146
どちらかといえば参加したい 200
どちらかといえば参加したくない 33
まったく参加したくない 7

ぜひ勧めたい 109
どちらかといえば勧めたい 223
どちらかといえば勧めたくない 46
まったく勧めたくない 8

ある 166
ない 220

婚活イベント 88
婚活セミナー 15
結婚相談所 36
婚活サイト（「あいち結婚サポートセンター」含む）、婚活アプリ 63
お見合い 5
その他 21

○これまで婚活サービス（自治体や民間が実施する婚活イベント、結婚相談所、婚活アプリなど）を
　利用したことはありますか（当イベントを除く）

○これまで利用してきた婚活サービスはなんですか
　 （当イベントを除く）（複数回答可）　　　　　　　　　　　　　　　　      ※婚活サービスを利用したことがある方のみ回答

○今後も県主催の「婚活イベント」に参加したいと思いましたか

○今回のような県主催の「婚活イベント」を友人等に勧めたいと思いましたか
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婚活イベント 119
婚活セミナー 17
結婚相談所 38
婚活サイト（「あいち結婚サポートセンター」含む）、婚活アプリ 55
お見合い 14
婚活サービスを利用するつもりはない 6
その他 13

婚活イベント 159
婚活セミナー 28
結婚相談所 36
婚活サイト（「あいち結婚サポートセンター」含む）、婚活アプリ 51
お見合い 19
婚活サービスを利用するつもりはない 19
その他 15

知っていた 105
知らなかった 281

○今後、どんな婚活サービスを利用したいですか（複数回答可）　 　※婚活サービスを利用したことがある方のみ回答

○今後、どんな婚活サービスを利用したいですか（複数回答可）　　 ※婚活サービスを利用したことがない方のみ回答

○愛知県が運営するあいち結婚サポートセンター（あいマリ）をイベント募集前に知っていましたか
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活用してみたい 246
活用している 43
活用したくない 97

○あいち結婚サポートセンター（あいマリ）を活用してみたいですか

・一対一で話す機会がもっと欲しい
・一対一のトーク時間が短かった
・当日セミナーの時間が長めだった

○その他感想（自由記載）

・色々な方と共通の趣味や仕事などの話ができて有意義な時間だった
・雨でも楽しめる企画があるとよかった
・初めて参加したが、楽しくコミュニケーションが取れた
・スマホを活用することでどんな方だったかを忘れることなく、進めることができた
・プログラム盛りだくさんで非常に楽しかった。
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